

REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U RIJECI
Zadarska 1 i 3

Z A P I S N I K
od 17. travnja 2019.

sastavljen kod Trgovačkog suda u Rijeci, u prethodnom postupku radi rasprave o pretpostavkama za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom 3. MAJ Brodogradilište d.d. Rijeka, Liburnijska 3 (MBS 040000833 - OIB 86167814130)

OD SUDA PRISUTNI:

Liljana Ugrin, sudac
Elizabet Jovanović, zapisničar

Početak u 11.00 sati

Utvrđuje se da su na današnje ročište pristupili:

Zdravko Čupković, privremeni stečajni upravitelj

za predlagatelja Financijska agencija: nitko, dostava poziva uredno iskazana

za predlagatelja Strojopromet-Zagreb d.o.o. Šenkovec: Mićo Ljubenko, odvjetnik iz Zagreba, punomoć u spisu

za dužnika: Edi Kučan, zastupnik po zakonu

predstavnicu sindikata: Juraj Šoljić – Sindikat metalaca Hrvatske, 3. maj; Dalibor Čupković – sindikalni odbor 3. maj; Predrag Knežević - sindikalni odbor 3. maj; Dario Kaniža – Sindikat 3. maj, zamjenik predsjednika

Utvrđuje se da raspravi prisustvuju novinari.

Predmet današnjeg ročišta je rasprava o pretpostavkama za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom.

Utvrđuje se da je predlagatelj Financijska agencija dana 3. travnja 2019. dostavila podnesak u kojem je navedeno da u cijelosti ustraje kod navoda iz prijedloga za otvaranje stečajnog postupka, time da je dužnik na dan 2. travnja 2019. imao neizvršene osnove za plaćanje u neprekinutom razdoblju od 221 dana u ukupnom iznosu od 99.186.655,26 kn.

Utvrđuje se da je predlagatelj Financijska agencija dana 17. travnja 2019. dostavila podatke o blokadi računa dužnika iz koji je utvrđeno da su u pored toga u Očevidniku redosljeda osnova za plaćanje evidentirane neizvršene osnove za plaćanje u ukupnom iznosu od 134.608.451,72 kn, od čega za PLAĆE (ZPN) iznos od 24.895.514,75 kn, državi iznos od 14.073.296,98 kn, HEP-u iznos od 8.491.755,01 kn, te ostalim dobavljačima iznos od 87.147.884,98 kn.

Predlagatelj Strojopromet-Zagreb d.o.o. dostavio je u spis podneske od dana 3. travnja 2019. i dana 15. travnja 2019.

Čitaju se podnesci predlagatelja.

Zastupnik po zakonu dužnika dana 16. travnja 2019. dostavio je Izvješće o aktivnostima za period od 4. travnja do 17. travnja 2019. s Dopunom, koje Izvješće i Dopuna su objavljeni na mrežnoj stranici e- Oglasna ploče sudova istog dana.

Punomoćnik predlagatelja Strojopromet-Zagreb d.o.o. Šenkovec navodi kako je kao i što je tijekom dosadašnjeg postupka isticao, ukoliko ikakva mogućnost postoji da dužnik nastavi poslovanje izvan stečaja da je predlagatelj s tim suglasan. U pogledu odgode ovog ročišta i odluke o stečaju, predlagatelj je unaprijed suglasan sa svakim prijedlogom Uprave dužnika, jer smatra da je jedino Uprava dužnika upućena i relevantna ocijeniti ima li uvjeta za restrukturiranje.

Privremeni privremeni stečajni upravitelj navodi da ostaje kod navoda iz svog izvješća od 4. veljače 2019.

Predstavnici sindikata ističu da su suglasni da se ročište odgodi na rok ne kraći od 30 dana kako bi se dala šansa novoj Upravi društva da iznađe sredstva za privremeno financiranje, budući je tijekom proteklih deset dana napravljeno izuzetno puno kako bi se stvorili uvjeti za sklapanje novih poslova.

Punomoćnik predlagatelja Strojopromet-Zagreb d.o.o. Šenkovec ističe da je suglasan s prijedlogom sindikata te ponovo napominje da su neophodni razgovori Uprave društva s ključnim vjerovnicima dužnika.

Privremeni stečajni upravitelj ističe da je suglasan s prijedlogom odgode. Također navodi da postoji mogućnost još uvijek i naplate potraživanja dužnikovih dužnika koja nisu niti likvidirana niti je nad njima otvoren stečajni postupak.

Zastupnik po zakonu dužnika predlaže da se odgodi ročište, kao što su predložili sindikati, kako bi se utvrdilo postoji li mogućnost deblokade računa.

Sudac donosi

r j e š e n j e

I Današnje ročište se odgađa, a iduće ročište radi rasprave o pretpostavkama za otvaranje stečajnog postupka zakazuje se za dan

5. lipnja 2019. u 11,00 sati

što privremeni stečajni upravitelj, punomoćnik predlagatelja Strojopromet-Zagreb d.o.o. Šenkovec i zastupnik po zakonu dužnika primaju na znanje te se odriču pisanog poziva, a predlagatelj Financijska agencija će se pozvati kopijom raspravnog rješenja.

Dovršeno u 12,05 sati

Sudac Privremeni stečajni upravitelj

Zapisničar Za predlagatelja
Strojopromet-Zagreb d.o.o.

Za dužnika

Predstavnici sindikata